

大一新生跟老乡聚餐，返校途中不幸遇车祸身亡 她刚说完“合肥我爱你”，就永远离开了

历经10年的寒窗苦，张小雨终于梦寐以求地考进了合肥一所大学。8月30日，她第一天来到合肥，走进校园，经过复杂的报名后，新的大学生涯即将开始。31日晚上，几名同乡为她贺喜一起到校外吃饭，而就在他们乘车回学校的途中却遭遇了车祸，张小雨不幸当场身亡。大学的课堂，她还没来得及上一节课。



车祸现场

深夜，两车相撞一死六伤

8月31日晚上9时40分许，合肥新站区学府路与相山路交口，一辆黑色轿车与一辆面包车发生碰撞，导致一人死亡六人受伤。事发后，轿车司机逃之夭夭。

从现场图片可以看出，事故非常惨烈，面包车左侧车门被撞掉，车身严重变形，整辆车被撞进了马路旁边的绿化带内。黑色轿车整个头部几乎被撞平，挡风玻璃被撞得粉碎。

事发后，新站交警大队和120急救车迅速赶到，将被困在面包车内的6人解救后送往医院。而肇事的轿车司机却逃之夭夭。昨日上午，记者从交警队了解到，当时，轿车沿学府路由西向东行驶，到达路口左转撞上了面包车。面包车上共6人，其中4人为附近大学的学生，另外两人是司机和其女友。轿车上乘坐两人，驾驶员王某和其女友。

据新站交警大队副大队长张龙介绍，此次事故导致面包车上一名女学生死亡，其他6人受伤。当晚，交警将轿车驾驶员王某女友控制住，并获知王某联系方式，经过交警多番联系后，王某于9月1日凌晨4点自首。据透露，王某今年才刚20岁。

目前，此次事故原因仍在调查中。由于王某肇事逃逸，将对事故负全责。

为老乡庆祝，返校途中遭遇不幸

昨日上午，记者来到合肥市第二人民医院（新区）了解到，当晚共接到6名车祸伤者，其中一名15岁女孩因伤势过重抢救无效死亡。

随后，记者在8楼住院部见到了另外两名受伤的大学生张某和王某，其中张某伤势稍重，躺在病床上无法开口讲

话。从病历上看到，他们均为颅脑损伤。

据王某介绍，他是合肥铁路工程学校的大二学生，颍上人，张某是他同学也是老乡。

对于当晚发生的一幕，王某回忆道：“31号，我和张某接待了另外两名女同学，她们都是颍上老乡，刚考进这所学

校。当晚，为了庆祝，去校外一家饭店吃饭。”王某说道，饭后，他们四人乘坐面包车返校，在路上发生了不幸。

王某告诉记者，死者名叫张小雨，另外一女生叫小白凤，仍在重症监护室观察治疗。昨日上午，张小雨的父母闻讯也赶到合肥。

十年寒窗苦读 她还没来得及上一堂课

据王某介绍，张小雨今年15岁，初三毕业便考入了这所学校，所学专业为铁路工程。“当晚吃饭时，她一直在说，最大的愿望就是能到铁路部门工作。”王某说道。

随后，记者通过各种渠道联系上了张小雨一名关系要好的初中同学。据她介绍，小雨人很好，性格外向，跟谁都能合得来。“30日，小雨乘坐火车离开家乡，在车站小雨还跟我说，她梦寐以求的大学生活就要开始了，很开心。”该同学说道，没想到，小雨十年寒窗苦读，还没来得及上一堂课就匆匆离开了。

曾在QQ空间 写下“合肥我爱你”

据该同学介绍，小雨的父母在颍上县开一家小饭馆，家境一般，“她还有一个同父异母的哥哥。”

昨日下午，记者在张小雨的QQ空间里看到她的个人照片，大大的眼睛，高高的鼻梁，面容美丽，微笑起来十分惹人喜爱。

而她的“说说”内记录了她事发前两天的心情，8月30日，发了一张车票的照片，上面标注着“还有一会”，几名好友还回复祝贺。8月31日14点15分，发布“我走了，都不要想我”。

17点48分，小雨在合肥街头拍下一张照片，并在照片上附着“合肥我爱你”。这张照片下，有不少朋友回复：“等你摸熟我再去，去万达吃一顿。”

从小雨这两天的QQ留言来看，她是多么的期望着这一天，多么的盼望着美好的大学生涯，来到合肥后又是多么开心。而如今，她走了……（文中人物均为化名）

朱沛炎 记者 张崧/文 黄洋洋/图

浅水塘暗藏“陷阱”，连吞母子二人性命



小峰的爷爷带记者指认事发水塘

下池塘撵鸭子 母子二人双双溺水

昨日上午，记者顺着丁中新老人的指引，来到事发地，一口杂草笼罩其间的当家塘旁。

池塘有几亩田大，遍布水草和芦苇，靠目测无法判断水深。

据了解，当日傍晚，张恩群和丈夫张田、儿子一行三人来到塘边，准备将饲养的几十只鸭子撵回家，“三人都下了水塘。”

小峰卷起裤脚蹚水，在深不过膝盖的塘里撵鸭子，“儿子‘啊’一声，就掉到塘底，没过了头顶，就看到两只手在划水。”丈夫张田说，跟在后面的妻子见此场景，慌忙追去，同样的场景再次上演。

眼瞅着妻儿正在挣扎，张田赶紧上去施救，“感觉脚底一下空了，整个人就沉入塘底，使不上力气。”不谙水性的他，在连灌几口泥水后，侥幸揪住身边的水草，勉强爬上了岸。

下水发现不见底 施救村民被吓退

“快来人啊！有人掉水里了。”张田声嘶力竭的呼救声引来了正在田里忙碌的村民。

丁中新是第二个赶来的人，但已经找不到母子二人的身影，塘面上只剩下

荡起的水浪。张田则在岸边号啕大哭。

“先是一个村民主动下水，刚伸下脚，发现根本够不到底。”丁中新也愣住了，池塘水什么时候这么深了？

一名姓冯的渔民也赶到，直接跳入塘中，“连扎了3个猛子，都没见到底，更别提人在哪了。”

天色越来越暗，村民打着手电，借来渔网和滚钩，在深不可测的水域展开搜寻，约1个多小时后，母亲张恩群的遗体被打捞上岸，不久，小峰也被发现。

母子被送往合肥市第一人民医院抢救。但因溺水时间太久，最终无力回天。

塘底的“陷阱” 池塘曾遭开挖

“小峰才13岁啊，事发当天上午还跟着母亲去学校报名的，马上就升六年级了。”爷爷丁中新难掩悲伤。

一口上个世纪开挖只用于灌溉的当家塘，连吞两条性命，为何露出如此狰狞和恐怖的一面？记者多番走访了解到，这口水塘在去年冬季因兴修水利进行过修整，“放空塘水后，村干部调来挖掘机，对塘底进行开挖取土。”知情人称，挖掘机作业了三四天，工程结束，这口当家塘被升级为“达标塘”，意味着储水量和水域面积都扩大了。

但直至工程结束，包括本村村民在

内，谁也不知道挖掘机在哪掘土，掘土后的塘又有多深。根据村民的比划，记者才知道，吞噬母子二人的深坑位于水塘的西北角，有十几平方米，深达六七米。“两个水域之间没有明显过渡，就是一道笔直的深坡。”

记者也注意到，池塘周围没有设置任何警示标牌。

村委会避而不见 水塘真相迷雾重重

记者随后来到双墩镇大官塘村民委员会，发现大门紧闭，记者找到居住在此的工作人员，该工作人员表示村委胡书记因生病住院，无法提供详情。当记者执意要求公布修整当家塘的村务资料时，工作人员当着记者面给村综治办的孙书记打去电话，对方以正在外面太忙为由，拒绝接受记者采访。

最后，记者费尽功夫找到了孙书记的住处，发现无人在家，辗转获悉联系方式后，发现手机已经关机。

就在记者无功而返时，经过路边一村民家中，发现有十几人酒足饭饱后陆续走出，知情人称这正是“生病”的胡书记家，而孙书记也在其中。

记者随即进入屋内表明身份，提出希望孙书记出面回应池塘开挖一事，竟被旁人告知“刚从后门走了”。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

一口深不过膝盖的当家塘里，怎么会陡然出现一个深达六七米的深坑？悲剧发生后，年逾六旬的丁中新老人揪心不已——他的儿媳张恩群和年仅13岁的小孙子小峰（化名）都不幸殒命深坑里。

8月31日18时许，长丰县双墩镇大官塘村陈塘村民组，张恩群一家三口在屋后的当家塘里，准备撵鸭子回家时，儿子从不过膝盖深的塘中跌入深坑，瞬间没了踪影，母亲张恩群情急之下伸手去救，不料双双发生溺水意外。